



Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд
Радна јединица „Земун”
Главна 8, ПАК: 200108
Тел.: 011/3714-000, факс: 011/3714-011, e-mail:
rjzemun@posta.rs

Број: 2018-65192/9
Датум: 05.05.2018. године

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

НАРУЧИЛАЦ: Јавно предузеће „Пошта Србије“, РЈ „Земун” ПАК 200108, Београд, Главна 8.

ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА: www.posta.rs

ВРСТА НАРУЧИОЦА: Јавно предузеће

ВРСТА ПОСТУПКА НАБАВКЕ: Поступак набавке на коју се не примењује Закон о јавним набавкама, број Н: 9/2018

ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ: Добра

ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ: Закуп пословног простора РЈ „Земун” - Земун-Батајница, улица Јована Бранковића

КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА: Најнижа понуђена цена.

НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ. Конкурсна документација за предметну набавку се може преузети и доступна је на интернет страници Наручиоца www.posta.rs. На наведеној интернет страници Наручиоца биће доступна сва обавештења и евентуалне измене и допуне конкурсне документације, у вези са овом набавком.

НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК. Понуде се припремају и подnose у складу са Позивом за подношење понуда Наручиоца и конкурсном документацијом. Понуђач може да поднесе само једну понуду.

Понуђач подноси понуду, непосредно или путем поште, у затвореној коверти, овереној печатом, на адресу Наручиоца: Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд, РЈ „Земун“, Главна 8, Београд-Земун, писарница (у даљем тексту: адреса Наручиоца), у року од 7 (седам) дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа, и то најкасније до четвртка, 17. маја 2018. године, до 10:00 часова, са назнаком: „ПОНУДА ЗА НАБАВКУ ЗАКУПА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА, број набавке Н - 9/2018 – НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ СЕДНИЦЕ ЗА ЈАВНО ОТВАРАЊЕ ПОНУДА“. На полеђини коверте, мора бити назначен назив и адреса понуђача.

МЕСТО ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА. Понуде ће бити отворене јавно, у четвртак, 17. маја 2018. године, у 13:00 часова, на адреси Наручиоца: Београд-Земун, Главна 8, први спрат, канцеларија број 2.

УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА. У поступку отварања понуда, активно могу учествовати само овлашћени представници понуђача.

Представници понуђача, изузев директора предузећа, који ће присуствовати јавном отварању понуда, морају да приложе писано овлашћење издато од стране директора предузећа за учешће у поступку отварања понуда са јасном назнаком да се овлашћење односи на предметну набавку.

РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ. Рок за доношење одлуке о додели уговора је 5 дана од дана отварања понуде.

ДИРЕКТОР
РАДНЕ ЈЕДИНИЦЕ „ЗЕМУН“



Весна Ђођевић